
会議速報 

開催概要 

○名称：第２回 南区自治協議会 

○日時：平成２７年５月２７日（水）午後３時００分～午後５時３０分 

○場所：新潟市南区役所４階 講堂 

○出席委員：小杉由美子委員，丸山幸一委員，田村義三郎委員，青木智子委員， 

小林 誠委員，渡辺 康委員，木村 功委員，小林公子委員， 

棚村真寿美委員，小林 孝委員，種村幸夫委員，小山田充委員， 

西村 徹委員，片野秀雄委員，知野美智子委員，佐々木彰治委員， 

市嶋洋介委員，野澤敏子委員，小林敬子委員，原 五郎委員， 

大那 孝委員，渡辺悦子委員，田中容子委員，大橋章子委員， 

小林加代子委員，高橋文子委員，本間智美委員                 

以上２７名 

（欠席：丸山新吉委員，西脇 博委員，原 正行委員） 

 ○事務局 ：渡辺区長，小松副区長，永井地域課長，高橋地域課長補佐， 

堀総務課長補佐，新井田地域課地域振興担当係長， 

伊藤同企画担当係長，大塚同主査，蝦名同主査，松元同主事，山際主事 

○関係課 ：高橋区民生活課長，高橋健康福祉課長，野内産業振興課長， 

木村建設課長，牛膓味方出張所長，宮本月潟出張所長， 

畠山南区農業委員会事務局長，江口南区教育支援センター所長， 

吉田白根地区公民館長 

○説明者 ：江戸財産経営推進室長（財産活用課），中川市民協働課長 

審議内容等 

１ 開 会 

２ 報告・連絡事項（本庁分） 

（１）「新潟市財産経営推進計画 基本方針編（案）」について 

財産活用課が資料１に基づき，「新潟市財産経営推進計画 基本方針編（案）」

について説明しました。 

委員からは，「南区で統廃合はあるのか」などの質問がありました。 

（２）協働の指針（案）のパブリックコメントについて 

市民協働課が資料２に基づき，協働の指針（案）のパブリックコメントにつ 

いて説明しました。 

（３）新潟市地域コミュニティ協議会に関する要綱について 

市民協働課が資料３に基づき，新潟市コミュニティ協議会に関する要綱につ 

   て説明しました。 



３ 議事 

（１）Ｈ２６年度重点取組事項（南区経営方針）の意見聴取 

  副区長が資料４に基づき，Ｈ２６年度重点取組事項（南区経営方針）の意見 

聴取について説明しました。 

 委員からは，「現在のアグリパークの利用者数はどれくらいか。農協とタイア 

ップしたらどうか。」などの質問・意見がありました。 

（２）Ｈ２７年度区長マニフェストについて 

  区長が資料５－１，５－２に基づき，Ｈ２７年度区長マニフェストついて説 

明しました。 

委員からは，「農業にかかわっているものとしてわかりにくい。果樹は南区の 

問題だが，ルレクチェを売れるものにするには，ＰＲなどにお金を掛ければ変 

わるので，今年どのように進めるのか聞きたい。」などの意見がありました。 

（３）新潟県共同募金会新潟市共同募金委員会助成審査委員の推薦について 

事務局が資料６「新潟県共同募金会新潟市共同募金委員会助成審査委員の推 

薦について（依頼）」に基づき説明しました。 

    南区自治協議会からは根岸地域コミュニティ協議会の小林公子委員を推薦す 

ることになりました。 

（４）新潟市犯罪のない安心・安全なまちづくり推進協議会の委員推薦について 

事務局が資料７「新潟市犯罪のない安心・安全なまちづくり推進協議会委員 

   の推薦について（依頼）」に基づき説明しました。 

    南区自治協議会からは南区ＰＴＡ連絡協議会の西村徹委員を推薦することに 

なりました。 

（５）新潟市防災会議委員の推薦について 

事務局が資料８「新潟市防災会議委員の推薦について（依頼）」に基づき説明 

しました。 

    南区自治協議会からは臼井地区コミュニティ協議会の小林誠委員を推薦する 

ことになりました。 

（６）水と土の芸術祭実行委員会委員の推薦について 

  棚村会長より，資料９「水と土の芸術祭実行委員会委員の推薦について」説 

明があり，南区自治協議会からは公募委員の小林加代子委員を推薦することに 

なりました。 

４ 報告・連絡事項 

（４）自治協議会会長会議について 

  棚村会長より，資料１０に基づき，自治協議会会長会議について報告があり 

 ました。 

（５）部会報告 

   各部会長より，資料１１に基づき，各部会の年間事業計画等について報告が 

  ありました。 

（６）「まちづくりトーク」の開催について 

  事務局より，６月２１日開催の「まちづくりトーク南区」の案内がありま 

した。 



（７）南区総合防災訓練について 

  総務課より，資料１２に基づき，南区総合防災訓練実施概要について説明が 

ありました。 

（８）その他 

    建設課より，資料１３に基づき，信濃川等クリーン作戦実施について説明が 

ありました。 

その他，委員から，市街化調整区域の地目変更の率，地目変更できない理由 

ついて，月潟ひまわりクラブ，月形町との交流事業に係る費用についてなどの 

意見があり，それぞれ担当課より回答し，市街化調整区域については，次回の 

自治協議会で担当課が報告することになりました。 

５ 次回全体会の日程について 

平成２７年６月２４日（水）午後２時から 南区役所４階講堂 

６閉会 

事前配布資料 

資料１ 「新潟市財産経営推進計画 基本方針編（案）」について 

  資料２ 新潟市協働の指針（案）概要 

  資料３ 新潟市地域コミュニティ協議会に関する要綱について 

  資料６ 新潟県共同募金会新潟市共同募金委員会助成審査委員の推薦について

（依頼） 

資料７ 新潟市犯罪のない安心・安全なまちづくり推進協議会委員の推薦につい

て（依頼） 

  資料８ 新潟市防災会議委員の推薦について（依頼） 

  資料９ 水と土の芸術祭実行委員会委員の推薦について（依頼） 

当日配付資料 

会議次第 

資料４ Ｈ２６年度重点取組事項（南区経営方針）の意見聴取 

資料５－１ Ｈ２７年度区長マニフェスト 

資料５－２ 南区主要事業等説明資料 

資料１０ 自治協議会会長会議概要 

資料１１ 部会報告 

資料１２ Ｈ２７年度南区総合防災訓練実施概要 

資料１３ 信濃川等クリーン作戦実施要領 


